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Камерон закликав Німеччину надати Україні далекобійні ракети Taurus

Міністр закордонних справ Великої Британії Девід Камерон закликав уряд Німеччини
передати Україні далекобійні ракети Taurus. Він наголосив, що це дуже допомогло би
Україні у відбитті повномасштабної збройної агресії РФ.

Камерон також відкинув аргументи, озвучені федеральним канцлером Німеччини
Олафом Шольцем, щодо того, що передача Києву Taurus могла би призвести до
ескалації війни. Про це він заявив під час візиту до Німеччини 7 березня, пише DW.

Видання зазначає, що глава британської дипломатії у Берліні "наполегливо закликав"
уряд Німеччини передати Україні далекобійні ракети.

"Що стосується далекобійної зброї, то з досвіду Великої Британії я можу сказати,
наскільки ефективно така зброя допомогла Україні у відбитті незаконної агресії", –
зазначив Камерон після зустрічі зі своєю німецькою колегою, міністеркою
закордонних справ ФРН Анналеною Бербок.

Очільник зовнішньополітичного відомства Британії також не погодився з Шольцем,
який аргументує відмову передати Taurus вірогідністю ескалації війни.

"Такі дебати неодноразово велися з початку російського вторгнення два роки тому.
Наприклад, говорили: "Якщо поставити Україні протитанкові озброєння, то
відбудеться ескалація". Ні, так не сталося. Говорили, що якщо передати Україні танки,
то буде ескалація. Теж ні. "Якщо дати Україні далекобійну артилерію або далекобійні
ракети, то буде ескалація". Ні, знову нічого не сталося", – нагадав Камерон.

На його переконання, західні партнери мають зробити усе можливе, аби допомогти
Україні захиститися. І, за винятком відправки в Україну військ НАТО, жодних
обмежень у такій допомозі бути не повинно.

"Якщо йдеться про те, щоб допомогти країні захиститися від незаконної та абсолютно
невиправданої агресії, то перешкод бути не повинно. Поки ми не потрапимо в
ситуацію, за якої солдат НАТО вб’є російського солдата, ми сприяємо не ескалації, а
допомагаємо Україні захищатися своїми силами", – наголосив британський
урядовець.
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Адміністрація Трампа усунула
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